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SAFETY INSTRUCTIONS

Read all safety instructions and warnings prior to using this
product. Improper use and failure to follow safety guidelines
could result in damage, excess heat, toxic fumes, fire,
explosion, electrical shock, or other hazards causing serious
and/or fatal injury and/or property damage that is not the
manufacturer’s responsibility. The user is responsible for
maintaining this product with care for maximum use.

1. Permanent hearing loss may occur if you listen at high
volumes. Set the volume to a safe level.

2. Maintain volume levels that will allow you to hear
sound around you and be alerted to potentially
hazardous situations.

3. The earbuds and case are not waterproof. Do not
submerge or expose to corrosive materials. Do not
clean with harsh chemicals, soaps, or detergents.

4. Recharge the case with the included USB-C charging
cable and a 5W USB charger. More powerful chargers
are not necessary for this unit and may damage/
overheat the battery or cause a fire hazard.

5. Do not store in a depleted state. Battery cells may be
damaged. Charge your earbuds and the case at least
once every 3 months even when not in use.
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10.

11.

. Do not store at extreme temperatures (below 40° F

or above 90° F). Battery cells may be damaged.

. Do not attempt to modify, disassemble, or repair

this product.

. Avoid excessive drops, bumps, and abrasions.

. If the device has dents, punctures, tears, deformities, or

corrosion, discontinue use and contact the manufacturer
or dispose of in an appropriate method.

If you find this product rapidly increasing in temperature,
emitting odor, deformed, abraded, or demonstrating an
abnormal phenomenon, discontinue use immediately.

Disposal of the earbuds and case in the garbage is

unlawful under state and federal environmental laws
and regulations.

—Lmten—1]| Contact info@naztech.com to
TWO YEAR|| submit a warranty claim. Proof
—WARRANTY— || of purchase is required



OVERVIEW

Specifications

Bluetooth Version 5.4

Connection Range Up to 33 ft (10 meters)
Driver Size 12 mm

ANC Rating -28 db

Waterproof Rating (earbuds)  IPX5

Case Battery Capacity 400 mAh (~3.5 charges)
Power Input 5V=1A
Playtime
ANC ON 4H per charge

20H Total with charging case
ANC OFF 5H per charge

25H Total with charging case

Charging Time (0 to 100%)

2H (case)
48 MIN (earbuds)

Quick Boost (Fast Charge)

10 MIN charge = 2H playtime

Need help? Visit www.naztech.com for additional

product information or contact info@naztech.com
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Package Contents

e Xpods ANC

e Charging Case

e USB-C Charging Cable
* Memory Foam Ear Tips

€3 Bluetooth'

The Bluetooth® word mark and logos are registered
trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such
marks by Naztech is under license. Other trademarks and
trade names are those of their respective owners.



GETTING STARTED

1) Status LED

2) Touch Control Area

3) Dual Microphones (each earbud)
4) Charging Contacts



English

5) Digital Battery Display

e Case Battery Level
¢ Left Earbud Charging Indicator
¢ Right Earbud Charging Indicator
6) USB-C Charging Port
7) Battery Check/Reset Button
8) Wireless Charging Surface



CHARGING

NOTE: Fully charge your earbuds and case before first use.

HOW TO CHARGE

1) Place the earbuds in the charging case
2) Charge wirelessly or via USB-C

WIRELESS: Place the case on your wireless charger with the
digital display facing up.

USB-C: Charge using the included USB-C charging cable.
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The numbers on the case will blink as it charges. Once fully
charged (~2 hours), the numbers will remain solid at 100%

CHARGING EARBUDS (between uses)

Place the earbuds in the charging case. Each earbud’s
charging indicator will light up to confirm both earbuds are
charging normally. Earbuds will be fully charged in about 48
minutes.

“QUICK BOOST” FAST CHARGE

If you run out of charge and need a little more time, just
charge the earbuds for 10 minutes to enjoy up to 2 hours of
additional playtime.



WEARING

CHOOSE THE RIGHT EAR TIPS
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The earbuds come with Medium ear tips attached.

Choose the ear tips that fit your ears best to ensure
optimal ANC performance and comfort.

If the Medium tips feel loose, or if it sounds like too much
outside noise is getting in, switch to the Large size. If the
Medium tips feel bulky, switch to Small.

Unlike silicone, memory foam expands to fit the shape of
your ear.
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HOW TO WEAR

1) Squeeze the memory foam tip between your fingers to
make it easier to fit the earbud into your ear.

2) Insert and hold in place until the foam expands fully to
create a secure seal.

POSITIONING

For the best sound and call
quality, the earbuds should
fit securely in your ears with
the stems pointed toward
your mouth.



PAIRING

HOW TO PAIR

1. Remove the earbuds from the charging case. The earbud
LEDs will blink BLUE and RED and they will automatically
enter Bluetooth pairing mode.

2. Open the Bluetooth menu on your phone, tablet, or
computer. Enable searching for available devices.

3. Select “Xpods ANC” to pair.
If your device prompts for a PIN code, enter “0000”

4. Once connected, the Status LEDs will turn off.

NOTE: Your earbuds will automatically reconnect to your
device whenever they are removed from the charging case.

If you wish to pair your earbuds with a different phone, tablet,
or computer, find them in your device’s Bluetooth menu and
select “Forget This Device” or “Unpair”.
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HOW TO PAIR WITH A SECOND DEVICE

With Multipoint Connection technology, you can pair your
earbuds with two devices at once.

1. After pairing with Device A, place the earbuds back in
the charging case to power off. Then, turn off Device A's
Bluetooth function.

2. Remove the earbuds from the charging case to power the
earbuds on again. Follow the normal pairing instructions to
pair them with Device B.

3. Once Device B is paired and successfully connected,
turn on Device A's Bluetooth function. Open Device A’s
Bluetooth menu and select the earbuds to connect.

NOTE: Your earbuds can only play audio from one device
at a time, even if two are connected. The earbuds will
automatically switch to whichever device is currently
playing audio.



CONTROLS

Power ON  Auto-On when the charging case is opened.

Power OFF  Auto-Off when earbuds are replaced, and
the case is closed.

When outside of the charging case, Press & Hold (5 sec)
(L & R) to manually turn ON / OFF

CASE

Check Case or Earbud Charging Status
Press 1x to wake up the battery display.

Reset Earbuds
Place the earbuds in the charging case. Keep the case open.
Press & Hold for 5 to 7 seconds
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CALLS
Answer / End Call Press 2x (L/ R)
Reject Call Press & Hold (2 sec) (L/ R)

ENC for Phone Calls

The earbuds are equipped with Environmental Noise
Cancellation technology which cancels background noises
during calls for crystal clear conversations. ENC mode
activates automatically during a phone call.



CONTROLS

MUSIC / AUDIO

Play / Pause Press 2x (L/ R)
Previous Track Press 3x (L)

Next Track Press 3x (R)

ACTIVATE SIRI / Press & Hold (2 sec) (L)
VOICE ASSISTANT

ANC MODE SWITCH Press & Hold (2 sec) (R)

The default setting is “ANC OFF” with the modes in
below order:

ANC OFF

¥

Transparency

¥

ANC ON



ANC MODES

ANC Off

Best for situations with minimal ambient
noise or when you want to extend

battery life. Also called “passive noise
cancellation” it relies on physical features
to block out sound. The earbuds’ memory
foam ear tips create a superior seal to
block out distracting noises and improve
audio isolation.

ANC On

Built-in microphones “listen” to
background sounds. The ANC chipset
then generates inverted anti-noise
soundwaves to neutralize them. This
system adapts in real-time, adjusting the
level of noise cancelling to match your
environment. ANC technology works best
with continuous lower frequency sounds
like engines and motors.

Ambient Transparency

Instead of blocking-out background
sounds, the built-in microphones amplify
and allow them into the earbuds. Perfect
for when you’d like to stay aware of your
surroundings or engage in a conversation
without having to pause your music or
remove your earbuds.



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea todas las instrucciones y advertencias de seguridad antes
de usar estos productos. El uso inadecuado y el incumplimiento
de las pautas de seguridad pueden provocar dafios, exceso

de calor, gases toxicos, incendios, explosiones, descargas
eléctricas u otros peligros que causen lesiones graves y/o
fatales y/o dafios a la propiedad que no son responsabilidad
del fabricante. El usuario es responsable de mantener estos
productos con cuidado para su maximo uso.

1. Puede sufrir una pérdida auditiva permanente si escucha
a un volumen alto. Ajuste el volumen a un nivel seguro.

2. Mantenga niveles de volumen que le permitan escuchar
el sonido a su alrededor y recibir alertas sobre situaciones
potencialmente peligrosas.

3. Los audifonos y el estuche no son resistentes al agua. No
sumergir ni exponer a materiales corrosivos. No limpie con
productos quimicos, jabones o detergentes agresivos.

4. Recargue el estuche con el cable de carga USB-C incluido
y un cargador USB de 5W. No se necesitan cargadores
mas potentes para esta unidad y pueden danar/
sobrecalentar la bateria o causar riesgo de incendio.

5. No almacene el dispositivo en un estado agotado. Las
celdas de la bateria pueden estar dafiadas. Cargue la
unidad al menos una vez cada 3 meses, incluso cuando
no esté en uso.



Espanol

6. No almacene a temperaturas extremas (menos de
40°F o mas de 90°F). Las celdas de la bateria pueden
estar danadas.

7. No intente modificar, desarmar o reparar este producto.
8. Evite caidas, golpes y abrasiones excesivas.

9. Si el dispositivo tiene abolladuras, pinchazos, rasgaduras,
deformidades o corrosién, deje de usarlo y comuniquese
con el fabricante o deséchelo con un método apropiado.

10. Si encuentra que la temperatura de este producto
aumenta rapidamente, emite olor, esta deformado,
desgastado o muestra un fenémeno anormal, deje de
usarlo inmediatamente.

11. Desechar los audifonos y el estuche en la basura es
ilegal segun las leyes y regulaciones ambientales
estatales y federales.

——LMITED—]| Péngase en contacto con info@naztech.com
TWO YEAR/| para someter una reclamacion de garantia.
—WARRANTY—

Se requiere una prueba de compra.




DESCRIPCION GENERAL

Especificaciones

Versién Bluetooth

5.4

Rango de conexién

Jusqgu’a 33 pieds (10 metros)

Tamafio del controlador 12 mm
Grado de reduccion de ruido  -28 db
Clasificacion de

impermeabilidad (audifonos)  IPX5

Capacidad de la bateria
del estuche

400 mAh (~3.5 cargos)

Entrada de alimentacion 5V =1A
Autonomie
ANC activado 4H por carga
20H Total con estuche
ANC desactivado 5H por carga

25H Total con estuche

Temps de charge (0 a 100%)

2H (estuche)
48 MIN (audifonos)

Quick Boost
(Carga ultrarrapida)

10 MIN carga = 2H reproduccién

¢Necesita ayuda? Visite www.naztech.com para obtener

informacién adicional sobre el producto o péngase en
contacto con info@naztech.com




Espanol

Contenidos del paquete

e Xpods ANC

e Estuche de carga

e Cable de carga USB-C

e Almohadillas de espuma con memoria

€3 Bluetooth’

La marca denominativa y los logotipos de Bluetooth® son
marcas comerciales registradas propiedad de Bluetooth SIG,
Inc. y cualquier uso de dichas marcas por parte de Naztech
se realiza bajo licencia. Las demas marcas y nombres
comerciales pertenecen a sus respectivos propietarios.



EMPEZANDO

1) LED de estado

2) Area de control tactil

3) Micréfonos duales (cada auricular)
4) Contactos de carga
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5) Pantalla de bateria digital
¢ Nivel de la bateria del estuche
¢ Indicador de carga del auricular izquierdo
¢ Indicador de carga del auricular derecho
6) Puerto de carga USB-C
7) Verificacion de bateria / Botén de reinicio
8) Superficie de carga inalambrica



CARGANDO

NOTA: Cargue completamente los audifonos y el estuche
antes del primer uso.

COMO CARGAR

1) Coloque los audifonos en el estuche de carga.
2) Cargue de forma inalambrica o mediante USB-C

INALAMBRICO: Cologue el estuche en su cargador
inaldmbrico con la pantalla digital hacia arriba.

USB-C: CCargue con el cable de carga USB-C incluido.



Espanol

Los numeros del estuche parpadearan mientras se carga.

Una vez que el estuche se cargue completamente (~2 horas),
los nimeros permaneceran solidos a los 100%

CARGA DE AUDIFONOS (entre usos)

Coloque los audifonos en el estuche de carga. El indicador
de carga de cada auricular se iluminara para confirmar que
ambos audifonos se estan cargando normalmente. Los

audifonos se cargaran completamente en unos 48 minutos.

CARGA RAPIDA “QUICK BOOST”

Si te quedas sin carga y necesitas un poco mas de tiempo,
simplemente carga los audifonos durante 10 minutos para
disfrutar de hasta 2 horas de tiempo de reproduccion adicional.



USANDOLO

ELIJE LAS ALMOHADILLAS CORRECTAS
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Los audifonos vienen con almohadillas medianas adjuntas.

Elija las almohadillas que mejor se adapten a sus oidos para
garantizar un rendimiento 6ptimos de ANC y comodidad.

Si las puntas medianas se sienten sueltas o si parece que
esta entrando demasiado ruido exterior, cambie al tamano
grande. Si las puntas medianas parecen voluminosas, cambie
a las pequenas.

A diferencia de la silicona, la espuma viscoelastica se
expande para adaptarse a la forma de la oreja.
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COMO PONERSE LO

1) Apriete la punta de espuma viscoelastica entre los dedos
para que le resulte mas facil colocar el auricular en la oreja.

2) Insértelo y manténgalo en su lugar hasta que la espuma se
expanda completamente para crear un sello seguro.

POSICIONAMIENTO

Para obtener la mejor calidad
de sonido y llamada, los
StealthPods deben encajar
firmemente en sus oidos con
los tallos apuntando hacia

su boca.



EMPAREJAMIENTO

COMO EMPAREJAR

1) Retire los audifonos del estuche de carga. Los
LED de los audifonos parpadearan en AZUL y
ROJO y entraran automaticamente en el modo de
emparejamiento Bluetooth.

2) Abra el menu de Bluetooth en su teléfono,
tableta o computadora. Habilite la busqueda de
dispositivos disponibles.

3) Seleccione “Xpods ANC” para emparejar. Una vez
conectados, los luces de estado se apagaran. Si su
dispositivo solicita un cédigo PIN, ingrese “0000”

4) Una vez conectado, los LED de estado se apagaran.

NOTA: Sus audifonos se volveran a conectar
automaticamente a su dispositivo cada vez que los retire
del estuche.

Si desea emparejar sus audifonos con un teléfono, tableta
o computadora diferente, busquelos en el menu Bluetooth
de su dispositivo y seleccione “Olvidar este dispositivo”

o “Desvincular”.
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COMO EMPAREJAR CON UN SEGUNDO DISPOSITIVO

Con la tecnologia de conexion multipunto, puedes emparejar
tus audifonos con dos dispositivos a la vez.

1) Después de emparejarlos con el dispositivo A, vuelva
a colocar los audifonos en el estuche de carga para
apagarlos. Luego, apague la funcién Bluetooth del
dispositivo A.

2) Retire los audifonos del estuche de carga para volver a
encenderlos. Siga las instrucciones de emparejamiento
normales para emparejarlos con el Dispositivo B.

3) Una vez que el Dispositivo B esté emparejado y conectado
correctamente, active la funcién Bluetooth del Dispositivo
A. Abra el menu Bluetooth del Dispositivo A y seleccione
los audifonos para conectar.

NOTA: Sus audifonos solo pueden reproducir audio desde

un dispositivo a la vez, incluso si hay dos conectados. Los
audifonos cambiaran automaticamente al dispositivo que esté
reproduciendo audio actualmente.



CONTROLES

Encendido  Encendido automatico cuando se abre el
estuche de carga.

Apagado Apagado automatico cuando se reemplazan
los audifonos y se cierra el estuche.

Cuando esté fuera del estuche de carga, mantenga presionado
(5 seg) (L y R) para encender/apagar manualmente

EL ESTUCHE

Verifique el estado de carga del estuche o de los audifonos
Presione el botén 1x para activar la pantalla de la bateria.

Restablecer los audifonos

Coloque los audifonos en el estuche de carga. Mantenga
el caso abierto. Presione y mantenga presionado el botén
durante 5 a 7 segundos
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lzquierda Derecha
LLAMADAS
Responder / Terminar Presione 2x (L / R)
Rechazar Mantenga (2 seg) (L/ R)

ENC para llamadas telefénicas

Los audifonos estan equipados con tecnologia de
cancelacion de ruido ambiental que cancela los ruidos de
fondo durante las llamadas para lograr conversaciones
nitidas. El modo ENC se activa automaticamente durante
una llamada telefénica.



CONTROLES

MUSICA / AUDIO

Reproducir / Pausar Presione 2x (L/R)
Pista anterior Presione 3x (L)
Pista siguiente Presione 3x (R)
ACTIVAR SIRI/ Mantenga 2 seg) (L)
ASISTENTE DE VOZ

CAMBIO DE MODO ANC Mantenga (2 seg) (R)

La configuracién predeterminada es “ANC OFF” y los modos
cambian en el siguiente orden:

ANC OFF

¥

Transparency

¥

ANC ON



MODOS ANC

ANC Desactivado

Lo mejor para situaciones con ruido
ambiental minimo o cuando desea prolongar
la duracion de la bateria. También llamada
“cancelacion pasiva de ruido”, se basa

en caracteristicas fisicas para bloquear el
sonido. Las puntas de espuma viscoelastica
de los audifonos crean un sellado superior
para bloquear los ruidos que distraen 'y
mejorar el aislamiento del audio.

ANC Activado

Los micréfonos incorporados “escuchan”
los sonidos de fondo. Luego, el chipset
ANC genera ondas sonoras antirruido
invertidas para neutralizarlas. Este sistema
se adapta en tiempo real, ajustando el nivel
de cancelacion de ruido para adaptarse a
su entorno. La tecnologia ANC funciona
mejor con sonidos continuos de baja
frecuencia como motores y maquinas.

Transparencia ambiental

En lugar de bloquear los sonidos de fondo,
los micréfonos incorporados los amplifican
y los permiten entrar en los auriculares.
Perfecto para cuando deseas estar atento
a tu entorno o entablar una conversacion
sin tener que pausar la musica o quitarte
los audifonos.



CONSIGNES DE SECURITE

Lisez toutes les consignes de sécurité et les avertissements
avant d’utiliser ce produit. Une mauvaise utilisation et le
non-respect des consignes de sécurité peuvent entrainer des
dommages, une chaleur excessive, des fumées toxiques,

un incendie, une explosion, un choc électrique ou d’autres
dangers causant des blessures graves et/ou mortelles et/ou des
dommages matériels qui ne relevent pas de la responsabilité du
fabricant. L'utilisateur est responsable de I'entretien de ce produit
avec soin pour une utilisation maximale.

1. Une perte auditive permanente peut survenir si vous écoutez a
des volumes élevés. Réglez le volume & un niveau sir.

2. Maintenez des niveaux de volume qui vous permettront
d’entendre les sons autour de vous et d’étre alerté des
situations potentiellement dangereuses

3. Les écouteurs et le boitier ne sont pas étanches. Ne pas
immerger ni exposer a des matériaux corrosifs. Ne nettoyez
pas avec des produits chimiques agressifs, des savons ou
des détergents.

4. Rechargez le boitier avec le cable de charge USB-C inclus et
un chargeur USB 5W. Des chargeurs plus puissants ne sont
pas nécessaires pour cet appareil et peuvent endommager/
surchauffer la batterie ou provoquer un risque d’incendie.

5. Ne pas stocker dans un état épuisé. Les cellules de la batterie
pourraient étre endommagées. Chargez vos écouteurs et le
boitier au moins une fois tous les 3 mois, méme lorsqu’ils ne
sont pas utilisés.
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6. Ne pas entreposer a des températures extrémes (inférieures
a4,4°C ou supérieures a 32°C). Les cellules de la batterie
peuvent étre endommagées.

7. N’essayez pas de modifier, de démonter ou de réparer
ce produit.

8. Evitez les chutes, les bosses et les abrasions excessives.

9. Sil'appareil présente des bosses, des perforations, des
déchirures, des déformations ou de la corrosion, cessez
de I'utiliser et contactez le fabricant ou jetez-le d’une
maniére appropriée.

10. Sivous constatez que ce produit augmente rapidement de
température, dégage une odeur, est déformé, abrasé ou
présente un phénomene anormal, arrétez immédiatement
de l'utiliser.

11. Il estillégal de jeter les écouteurs et le boitier a la poubelle
en vertu des lois et réglementations environnementales
nationales et fédérales.

: : Communiquez avec info@naztech.com

—LIMITED—
TWO YEAR/|| pour soumettre une réclamation en vertu de
—WARRANTY— || la garantie. Une preuve d’achat est requise.




DESCRIPTION GENERALE

Caractéristiques

Version Bluetooth 54

Distance be connexion Jusqgu’a 33 pieds (10 metros)
Taille du haut-parleur 12 mm

Indice de réduction du bruit  -28 db
Indice d’étanchéité (écouteurs) IPX5
Capacité de la batterie du I'étui 400 mAh (~3.5 charges)

puissance deEntrée 5V=1A
Autonomie
ANC activé 4H par charge

20H Total avec I'étui

ANC desactivé 5H par charge
25H Total avec I'étui
Temps de charge (0 2 100%) 2H (I’étui)
48 MIN (I’écouteur)
Quick Boost 10 MIN charge = 2H autonomie
(Chargement ultra-rapide)

Besoin d’aide? Visitez www.naztech.com pour

obtenir informations supplémentaires sur le produit ou
contacter info@naztech.com
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Contenu du colis

e Xpods ANC

e |’étui de chargement

e Cable de charge USB-C

e Embouts auriculaires en mousse a mémoire

€3 Bluetooth’

La marque et les logos Bluetooth® sont des marques
déposées appartenant a Bluetooth SIG, Inc. et toute
utilisation de ces marques par Naztech est sous licence.
Les autres marques et noms commerciaux appartiennent
a leurs propriétaires respectifs.



COMMENCER

1) LED d’état

2) Zone de contrdle tactile

3) Deux microphones (chaque écouteur)
4) Contacts de chargement
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5) Affichage numérique de la batterie

¢ Niveau de batterie du boitier
¢ Indicateur de charge de I’écouteur gauche
¢ Indicateur de charge de ’écouteur droit

6) Port de charge USB-C

7) Vérification de la batterie/
Bouton de réinitialisation

8) Surface de chargement sans fil



CHARGEMENT

REMARQUE: Chargez complétement vos écouteurs et votre
étui avant la premiére utilisation.

COMMENT CHARGER

1) Placez les écouteurs dans I'étui de chargement
2) Chargez sans fil ou via USB-C

SANS FIL: placez I'étui sur votre chargeur sans fil avec
I'affichage numérique vers le haut.

USB-C: chargez a I'aide du céble de chargement USB-C inclus.
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Les chiffres sur Iétui clignoteront pendant le chargement. Une
fois complétement chargé (~ 2 heures), les chiffres resteront
solides a 100 %

CHARGEMENT DES ECOUTEURS (entre les utilisations)

Placez les écouteurs dans I’étui de chargement. Lindicateur de
charge de chaque écouteur s’allumera pour confirmer que les
deux écouteurs se chargent normalement. Les écouteurs seront
complétement chargés en 48 minutes environ.

CHARGE RAPIDE « QUICK BOOST »

Si vous étes a court de charge et avez besoin d’un peu plus de
temps, chargez simplement les écouteurs pendant 10 minutes
pour profiter de jusqu’a 2 heures de lecture supplémentaire.



PORTANT

CHOISISSEZ LES BONS EMBOUTS
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Les écouteurs sont livrés avec des embouts moyens.

Choisissez les embouts qui s’adaptent le mieux a vos
oreilles pour garantir des performances et un confort
ANC optimaux.

Si les pointes moyennes semblent laches ou si vous avez
I'impression que trop de bruit extérieur pénétre, passez

a la grande taille. Si les pointes moyennes semblent
volumineuses, passez aux petites.

Contrairement au silicone, la mousse a mémoire de forme
se dilate pour épouser la forme de votre oreille.
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COMMENT PORTER

1) Pressez I'embout en mousse a mémoire de forme entre
vos doigts pour faciliter I'insertion de I'écouteur dans
votre oreille.

2) Insérez et maintenez en place jusqu’a ce que la mousse se
dilate complétement pour créer un joint sécurisé.

POSITIONNEMENT

Pour une qualité sonore

et d’appel optimale, les
écouteurs doivent étre bien
ajustés dans vos oreilles
avec les tiges pointées vers
votre bouche.



JUMELAGE

COMMENT JUMELER

1. Retirez les écouteurs de I'étui de chargement. Les LED des
écouteurs clignoteront en BLEU et ROUGE et ils passeront
automatiquement en mode de jumeler Bluetooth.

2. Ouvrez le menu Bluetooth sur votre téléphone, tablette ou
ordinateur. Activer la recherche des appareils disponibles.

3. Sélectionnez « Xpods ANC » pour jumeler. Si votre appareil
vous demande un code PIN, saisissez « 0000 »

4. Une fois connecté, les LED d’état s’éteindront.

REMARQUE: Vos écouteurs se reconnecteront
automatiquement a votre appareil chaque fois qu’ils seront
retirés de le étui.

Si vous souhaitez appairer vos écouteurs avec un autre
téléphone, tablette ou ordinateur, recherchez-les dans le
menu Bluetooth de votre appareil et sélectionnez « Oublier
cet appareil » ou « Dissocier ».



Francais

COMMENT JUMELER AVEC UN DEUXIEME APPAREIL

Gréace a la technologie Multipoint Connection, vous pouvez
jumeler vos écouteurs avec deux appareils a la fois.

1. Aprés le jumelage avec I'appareil A, remettez les écouteurs
dans I'étui de chargement pour les éteindre. Ensuite,
désactivez la fonction Bluetooth de I'appareil A.

2. Retirez les écouteurs de I'étui de chargement pour les
rallumer. Suivez les instructions de jumelage normales pour
les appairer avec I'appareil B.

3. Une fois I'appareil B jumelé et connecté avec succes,
activez la fonction Bluetooth de I'appareil A. Ouvrez
le menu Bluetooth de I'appareil A et sélectionnez les
écouteurs a connecter.

REMARQUE: Votre écouteurs ne peut lire le son que d’un
seul appareil a la fois, méme si deux sont connectés. Les
écouteurs passera automatiquement a I'appareil qui lit
actuellement 'audio.



CONTROLES

Allumer Allumage automatique lorsque I'étui de
chargement est ouvert.

Eteindre Eteint automatique lorsque les écouteurs sont
remplaceés et que I'étui est fermé.
Lorsque vous étes hors du I'étui de chargement, appuyez et

maintenez (5 sec) (L et R) pour allumer/éteindre manuellement

LETUI

Vérifiez la batterie du I’étui ou état de charge des écouteurs
Appuyez 1x pour réactiver I'affichage de la batterie.

Réinitialiser les écouteurs
Placez les écouteurs dans I’étui de chargement. Gardez le étui
ouvert. Appuyez et maintenez pendant 5 a 7 secondes
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Gauche Droite
APPELS
Répondre / Raccrocher Appuyez 2x (L/R)
Refuser Maintenez (2 sec) (L / R)

ENC pour les appels téléphoniques

Les écouteurs sont équipés de la technologie Environmental
Noise Cancellation qui annule les bruits de fond pendant les
appels pour des conversations d’une clarté cristalline. Le mode
ENC s’active automatiquement lors d’un appel téléphonique.



CONTROLES

MUSIQUE / AUDIO

Lecture / Pause Appuyez 2x (L/R)
Piste précédente Appuyez 3x (L)
Piste suivante Appuyez 3x (R)
ACTIVEZ SIRI / Maintenez (2 sec) (L)
ASSISTANT VOCAL

CHANGEMENT DE MODE ANC Maintenez (2 sec) (R)

Le parametre par défaut est <KANC OFF» avec les modes
commutant dans 'ordre ci-dessous

ANC OFF

¥

Transparency

¥

ANC ON



LES MODES ANC

ANC Désactivé

Idéal pour les situations avec un bruit
ambiant minimal ou lorsque vous souhaitez
prolonger la durée de vie de la batterie.
Egalement appelé «suppression passive du
bruit», il s’appuie sur des caractéristiques
physiques pour bloquer le son. Les embouts
en mousse des écouteurs créent une
étanchéité supérieure pour bloquer les bruits
génants et améliorer I'isolation audio.

ANC Activé

Les microphones intégrés «écoutent» les
bruits de fond. Le chipset ANC génere
ensuite des ondes sonores anti-bruit
inversées pour les neutraliser. Ce systeme
s’adapte en temps réel, ajustant le niveau
de suppression du bruit en fonction de
votre environnement. La technologie ANC
fonctionne mieux avec des sons continus a
basse fréquence comme les moteurs.

Transparence ambiante

Au lieu de bloquer les bruits de fond, les
microphones intégrés les amplifient et les
laissent entrer dans les écouteurs. Idéal
lorsque vous souhaitez rester conscient
de votre environnement ou engager une
conversation sans avoir a mettre votre
musique en pause ou a retirer

vos écouteurs.
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